
SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 

12. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 

des Abgeordneten Bertold Sprenger (CDU) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft, 

Technik und Verkehr -

Von der Kürzung der Mittel für den Straßen- und 
Radwegebau um 3,755 Mio DM im Nachtragshaushalt 

1990 betroffene Maßnahmen 

Die Landesregierung hat mitgeteilt. daß aufgrundder Kürzung der 
Mittel für den Straßen· und Radwegebau um 3.755 Mio DM im 
Nachtragshaushalt 1990 eine Zurückstellung von einzelnen Objek· 
ten nicht stattfinde. Vielmehr ergäben sich Verzögerungen im Bau­
beginn von Maßnahmen irrfolge von Schwierigkeiten im Planungs­
prozeß sowie Grunderwerb. 

I. Um welche Vorhaben handelt es sich im einzelnen? 

3. Welche Beträge werden durch die Verzögerungen im Baubeginn 
jeweils nicht benötigt? 

Antwort zu l. und 3.: 

Betroffen ist eine Vielzahl von Vorhaben mit unterschiedlichen Beträ­
gen. Einzelheiten können aus der dementsprechend abgeänderten 
Anlage V ( Straßenbauplan für den Um- und Ausbau von Landesstra­
ßen einseht. Radwegebau) zu Titel 0604- 752 63 und 821 63 ent­
nommen werden. 
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Die Landtagsdrucksachen sind fortlaufend und einzeln beim Verlag Schmidt & Klaunig, Ringstraße 19, 2300 Kiel1, Fernruf 04 31/6 20 95, zu beziehen. 
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2. Um welche Verzögerungen im Baubeginn handelt es sich dabei 
jeweils? 

Verzögerungen entstehen durch die Abstimmung mit den Trägem öf­
fentlicher Belange, mit verschiedenen Verbänden, die nach § 29 Bun­
desnaturschutzgesetz zu beteiligen sind, und auch mit Einzelperso­
nen. ferner durch Schwierigkeiten im Grunderwerb und durch die 
immer zeitaufwendiger werdende Durchführung eines Planfeststel­
lungsverfahrens. 

2 



Schleswig-Holsteinischer Landtag- !2. Wahlperiode 

.&.r,hllf \' 
l11 li~. 050~ - 7~Z E3 unG EZ1 E3 

S~reßenbauplu fUr Iien Lrt- und A11sbn von Lznciesstrüen eins:hlie~li::h horegeb!ll 

I lf d. ! l I 

1\r. ! 1\r. 1 ~.:Strcbenbcu 
F;:P.GOII!!9EDCU 

I I I I 

i i i Baukosten i 
isiP.i nicht fort-\ 
j ! '! geschriebe~ 
I I I DM 

' Bereit11est.! 
Vl s 19ES 

DH 

BenBti~t 
ab 1~9~ 

D~. 

Drucksache 12/914 

DH 

l'leue r 
Ansatz 

1990 

DY 

- ------------------' I I --~-- ~-~-~---- -------- --------
! 2 ! q!5! I 0 

--~-- ----------------: : :--------------------
1 1 ! GrunCerwerb ! ! ! i:.OOO.OOO 6.000.000 
'-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1 
3 

' !1 5 
I 6 
! : 7 
I: 8 1(1 

9 I 0 

" I 0 ; 3 

I) 1S 
I IE 1S 
! : 19 29 
" 10 !S 
! : 21 .4S 
!! 22 0 

13 '9 
1! 's 
25 !S 

! {Ö 0 
! :: 2i 3.5 
! 
I 28 ! 35 
I 2S I ~& 

30 57 

31 58 
32 öD 

:3 öl 
34 bt 
25 ts 

I 35 71 
JJ 71 

38 7i 
I . 25 J9 
I !0 El 
I 'I EJ 
I 42 EJ 
l 43 E3 

L~ I EJ 
e5 
90 
so 

,. ,, 
I H 

j)l 

!8 91 
~ 9 S1 

1 50 ! 9E 

Cleine ~.zbnan~en !i.!X! 
Lrnvornercyesener.es !X!X! 
F:co11et· DSt.eroy - Wallsbi:ll ! !1.! 
Erneu!rung cer BrU::te DB/L ~ in Bredtst~Ct !r,!X! 
Dur::noru:n Gather Lan~-,Bahnhoi'str. 1n liH!bii11 !J.! ! 
Kaowec h'lebfill - h'annshoi ! !~.! 
(Jrts.lä~e f:isut~Li~dno_·ll, mit ~alitieg !1.!1.! 
hril:~:en LecJ:.ei unD Sonoh::;; J..u ! 1 ! 
r.i-;, Ver"lecuno Dei L 10 !J.! 1 

f;ati'r:'eg li!"~Jeflho.IE- boldelur.O ! ! 1 
mnt t.u;venverbe~serun~ !X!r.! 
~ee~aard - Hartiesby ~lt RatiY.e~ !1.!1.! 
f:aci~e~ ir~.an11el- Welispang 1 !r.! 
L1st:. MG:-nut auf Sylt !1.!1.! 
Raor~eg An,is- FauiU::r. llit Fahrbahnc!.!sbau !J.!J.! 
~aOY.2S Basciori- Banelsor r.1t lsrücr.e ! !I! 
F;ao!'leS \'1öl - Behrenoo:-i ! 1 ! 
li•it hit!e!seruno OD BenrenDorf !J.!7.! 
U;tslat!e jii~el\ i,it Kaliweg !1.!1.! 
Raol'leg • F rieo;i chsau - j cstedt-ti r:he mit Brlden! ! X! 
i-:aowes Dörps:.edt- ~roB P.nel!!e ! ! X! 
~elce- P:estensee Dllt RaoweQ !Y.!r.! 
~aDwes L 255 (li~th~erg) .- ~roß VolisteGt 1 !X! 
Unsia~e lwr~con mlt ~aoweg !I.!X! 
f:ati'r:'eg l 29~ - Dä~~en . ! ! X! 
Uitsia~~ Di.t.~en mn. ~aoweg !J.!I.! 
F:aowe~tllnne 1 Reestiori er 'rleg ( t 15) ! ! ! 
hei &on5eshoilll ' 1 !i:! 
kie!!ZUnQ l 0/8 40Hl 307 bei r.lein Barkau !X!Y.! 
f:aO'r:'e.Q t n (HohenraCe) - S:hnecr.enieiD I I I 
~i-;, Lnoten E 76 !l!X! 
~aor:ep Scnr.e:kenfeici • Y..eler1t.e ! !X! 
b.ennncisi.n:~e H1 l\2ienü Vilt K2ti":·ec !X!;.! 
knctenouni:i. Olcienb~rgs; Lantis"i.ii!be] 1 1 1 

~;~srnr.c:ße 1n Eut1n !X! 1 

P.20i:"eg BAB ~ 1 - CiSiioU I !X! 
f'.riJ:r.e über Oie D.azentiorfer Au r.it Racil':ec 1 ! 1 
1n oer Urtsh!!e lieu~nchen • !Y.!r.! 
f:ao~es keu11Ur.Ster - Brosnarrie ! ! r.! 
F;aowes üar.soo;f- Dar.soorier !;ret!! ! !X! 
(J;-ts·la~e Si.renglin, t;er:eintie Pronstoii" 1 ! ! 
u~it ~aor.eo · !X!X! 
Ortslalle Reinleid r;it Ratiweo !1.!1.! 
HeiishÖop- B 206 (Langn1enOori) ~it ~atiweg 1 1 ! 
und tnoten B 206 !J.!X! 
~atiwegbrid:e l 76/B.l.B A 23 bei Pinnebers ! !X! 
Dns·l~ge Strovenhütten ;it r.oB!b.F;r;C:- und Geh~o~eg !X!J.! 
Dr:.slage Sari OiOesioe mit Raoweg !X!J.! 
S:hlaii.ersoo;f- Siihien r.it Katiweg !X! X! 
Siih i en - .l.reis crenze ;;; t Raowec ! X! X! 
trElsprer.H- Üi~~gers r.it Kao~eg !Y.!i.! 
Ure~~ers- r.l. \llaoenriJgge 1:.1t kcD~eg !~.!1.! 
O~:.s~ao~ ~·esterau (,lt ~aoweC! !X!Y.! 
Bucherst- L.esoel.-üori C"Jit.Raci~e~ !Y.!l! 
brc:r.e iiber ·oH: Göi11er J.u bei On 1en!io;-i" 1 1 1 

r.it ftao~e~ · !1.!7.! 
Sancoesneoen- Laber.z mit Rcd;:eg !Y.!Y.! 
Ortsiace OstersiE-l t.it Rati'fo'eQ !i.!Y.! 
FahiDaflnve;besserunQ und KaoWeC! B CZ • t 1 1 
Grenze HH - • !Y.!!! 

EJO.OOO 
3.601.000 

600.000 
800.000 

3.000.000 

C 14UOO 

1.110.000 
1.500.000 
1.1fö.OOO 

:3.000.000 
2.846.000 
1.110. 000 

1.300.000 
2.510.DOO 
1. ;so. 000 

m.ooo 
1.500.000 
1.000. DDO 
1. JOD. 000 

89!.000 
1.4öi .DOO 

3i5.0DO 
m.ooo 

1.100. 000 
1.m.ooo 
z.sc~.ooo 

(00. 000 
2.000.000 

!10.000 
soo. 000 
390.DOO 

1.500. ODO 
2.512.000 

3.1BUOO 
m.ooo 

1. 000.000 
700.000 

3. H1.000 
1. 25C 000 
1.800.000 
:.oouoo 
LSOO. 000 
uoo.ooo 

600.000 
1.Jle.OOO 

m.ooo 
SIO.ODO 

560.000 ! 10.000 
2.52).000 I 1.0)5.000 

I 600.000 
- ! 800.000 

530.000 1.4JO.DOO 

-! cacooo1 
1. 710.000 
Z.500.000 

- I 2.2f5.000 
13.058.000 i IS.941.DDO 

- I 1.846.000 
iil.OOO 1.!33.000 

I 1. 300.000 
- ! 1.510.00D 

1.180. 000 
150.000 

- I 

300.000 ·; 
500.000 I 

SOO.ODO ! 
600.000 I 

2St.OOD I 

U57.000 

1.000.000 
IOO.ODO 
7 00.000 
IOO.ODO 

- ! 

- I 375.000 
t25.DOO 1'-0DO 

IOUOO 1. OOUM 
uso.ooo 

1.600. 000 1.305 .ODO I 

.!OC.ODO I 

100.000 I.EOO.OOO I 

m.ooo 
776.000 14.0DO 
110.000 110.00D 

1, 5DO. DDO 
61.000 1.!51.DOD 

1.786.000 !Ol.ODD 

3.1!1.0DO 

1.81!.000 

100.000 
U6UOO 

100.000 

·L50.00D 
l.OOO.ODO 

JOO.OOD 

1. 25C 000 
1.800. 000 
1. 000. 000 

11.000 
I.IOO.DOO 

!OO.OOD 
m.ooo 
610.000 

750.000 

1.0DO. ODO 
500.000 ! 

ID.DOO 
eoo.ooo 
1DO.ODO 
600.000 

1. DOO. DOO 

EDO.OOO 

300.000 

SDO. 000 
!00. 000 
i2S.OOD 

1. DOO. 000 

m.ooo 
300.000 
IOD. 000 
250.000 I 

1.10D.OOO ! 
10D.GOO 
JOD.ODO 

50.000 I 

3.000.000 
1.000.000 

25.000 
1.260.000 

500.000 
1.900.000 

I. 300.000 

400.000 

100.000 

250.0.00 
200.000 
400.000 
280.000 
600.000 
175.000 i 

250.000 

- I 375.000 
15.DOO 15.000 

1.000. DOO I 20. 000 
)00.000 I 500.000 

1.105.000 I 1.000.000 

I 00. DOO 
1.100. 000 

10. DOO 
120.000 

1.000. 000 

500.000 

150.000 
300.000 

!03.000 400.000 
150.000 ! 
100.000 ! 

- ! 
- I 250.000 
- I 

11.000 135.000 
JDO.OOO 300.000 

!00.000 640.000 
1E1.000 20.000 
!OUOO 

500.000 100.000 

--·--·---------------~ I ~------------ --------

3 



Drucksache 12/914 Schleswig-Holsteinischer Landtag- !2. Wahlperiode 

lnh!t f . 
oo:n zu T1t. OiOl - 7'1 El und tll E3 

I 

l i d.! l 
tir. ! kr. 

! 
~:Strcßenb.:u 
F::k.:OIIe9H2U 

i i isaukosten ~ereiBe!t. 
isiR!nicht fort- lllS 1SES 
1 1 !geschrieben 
I I ! DM D~ 

Benbt i ct 1 

ao 1 ~90 
• I 

l•eut:r 
AnsltZ 

1 9 9(1 

D!o: 

:--i-- -----------------: : :---- ---- ---- ---- ----
! 1 ! 2 q!S! I 0 
I I r I I 

!-,-1 (il1J ueuzung Ob/Li Juo·.zu n 1c.rnes=.n r,li. n.cowes ! ! ,-------- ---- ---- ----
ltcsten.cntell Land) !nX! 

) 52 I 110 
! : 53 ! 113 
! ~~ ! 111 
! I 
1' 51 il\6/ 
1 ! 115 
! 56 119 
! 57 119 
! 5! I 111 
! ~g ! 125 
1_: 60 1 i2b 
! : 61 ! i28 

! 
51 ! 118 
53 ! 130 
;~ ! 130 
t5 ! 131 
i6 ! 131 
ö7 ! 131 
58 ! i 31/ 

I I i 32 
! : E9 ! i 31 
! 7D ! 135 
! 7 I ! 138 
!: 71 W· 
! 
!! 13 146 
! H 147 
! 75 ! us 
): 76 1- 15~ 

! 77 ! 155 
! 78 ! 156 
! : ?S 1 156 
!=80!~56 
! BI! m 

_!: 82 ! "'!60 
!:C:J 1 1ö5 
! s~ 1 1 ö7 
! f5 IH 
! . 
1 EO 1H 

81 \JE 
88 1 e; 

eg m 
so I!S 

! - SI I ES 
! 91 189 
! S3 ! 12B 
l-9~!153 
!:~5!1S~ 
! s6 ! 1 gs 
I I 

!: S7 i1~S/ 
! ! 220 
! 98 !1SS/ 
! 1 218 
! S9 ! 200 
! IOD 100 
! I 01 105 
! 101 108 
I 103 ! 108 
1:10~ ! 109 

1ornesch • BAB A 23 (Ahrenlohe) !1.! ! 
tie1n Oftenseth .- GroB Ofienseth r.it Hatiweg !1.!!! 
StöroriJcke oe1 ~ell1nghusen (tais:rllfrnie} ! 1 ! 
nnt Rao11eo !~!1.! 
P.aOweo Breitenburg - LaoerOorf ! 1 ! 
e1nsc~l. BriJcKennau · !I!X! 
Lr;~oenuno ~remoe mit RaD~e~ !1.!1.! 
~rücke hemoer Au in tremöe !!! ! 
S:örbrCcke 1n ~'illenscharfn rdt Radl!'eg !i.!X! 
RaDweg Saqst:dt- konorf 1 !1.! 
OrtshQe ~alltlori 111t Kaoweg !~.!!! 
P.aor.es'Bo~:.e·ls- Seefeld mit. ieil- 1 1 ! 
strecKe in oer OD Seefeld ! !r! 
Ortslase Seefeld r1it RaoY.eg (P.eststrecke) !X!X! 
Wa:F.en - BAB A 23 mit Raaweg !X!X! 
u~gehung HarienfelG r.it RaDweg !I!X! 
Bemiorf- OersOorf [lit Raaweg !T.!X! 
Radweg OersOorf - BesOorf ! !X! 
Ort.siaoe BesOorf snt f:aOweg bis Hoistenni!:ndo:-f !I!X! 
ürtsla~e Hois1ennien0orf mlt Raci~eg und ! ! ! 
E1nmilnounc l 132 !X1Y.! 
0:-~slQge ~ribboh11 mit Radweg bis Hoistenniendorf!X!X! 
ürtsiage lil.ster (Heue Burger Straße) mit Raowe!!!Y.!X! 
ürtsiage EOoeiak mit F:adweg ·!Y.!X! 
fcaoweg EQ~stedt - SchatsteOt- B 20~ (AlDersdorf) ! ! 
m1t üi"lw.Fanrbahnverbesseruns !X!X! 
Radweg !er.sbiittel- B 20~ (J.ioersdorf] ! !X! 
Orts·laoe ~orOn:stedt 11t Radwec !X!X! 
Onsla~e ~leve iiit Radt!eg und htlihserung !X!X! 
Raol'leg Wesselauren- Jarremnscn ! !X! 
Ortslage Schülp ~it Radweg !Y.!X! 
Raaweg S:iiDip- Striiboel ! !X! 
Radt~eg Si!rierdeich- Reir.sbiittel • ! !X! 
Raciwe~ BelnsbUt·~el -- Oesi.eiti::lchs~ii:'n ! !X! 
Radweg l Z22- ~ Sb b:i Steliau tit iunm:l ! !I! 
Ratiwep Lan~eiohe- Bausdorf . _ ! !J.l 
trequng !•lt _oer 1.25~ .bei Satjendorf li.it R2ot~sg!X!X! 
ür:SLage rre~esoon 1!"11t Raoll'e~ !X!I"! 
~iild:e.iib:er cileDB in .Eu:1n (Piiiner Str./B 75) ! ! ! 
il!t BaDlieg (~osr.en:n:eil) !X!X! 
S1eloeck- E1sscu mit Badwec !X! X! 
B2owes J:ühren- t:ircnnL:chel- ! !X! 
ürt.sic~e F'onnsdo;-f mlt Anschh!S .ri!H L 184 ! ! ! 
und f:aoweg !X!X! 
Oi-tsiace BaC: Seilwartau mit Raciwe~ ! 1 l 
(Ranuäuer Al"lee) • !X!Y.! 
Q~i.sl.~~e lolk mit p.ad~o~es und ~ostenbeitrag ! 1 ! 
1ur 01e treurung m1t oer B 201 !X!X! 
Racirreg loH-- Sc:hoiderup -! !Y.! 
ürr.siape S:holoerup ~it Raci~o~eg !X! X! 
Br~dersby.., Missunde llit Raaweg !X! X! 
RaoP!eg GroBsolt- taterkruQ ! !X! 
Or~sia~e lanowehr bis 1um tähranle~er llit Radwes!X!X! 
Raaweg l IlD (Ellernop)- ~ 10 ! ! ! 
Elt fahibahnverbe!serung !Y.!X! 
Oil.Siape l:ünsen r:it Radlieg !X!X! 

O:tsla~e Höiln r,it RaOweo 
( Rs ueour9er-, S:hr, i 1 a uer · S tr . ) 
r.aowes P.oseburs - Büc:hen 
Ortslage lauenourg mit Raciwep (Bü:henei Weg) 
kaoweg Geestnacht - Wiershop 
Rco~~s Fahren0orf/tr0ppe1snagen- Escheburg 
ürts 1 age Es;:neburg r1i t kaowes 
f.adlieg Pet:rsoori- landl:ir::nen 

! ! 1 
I I I 

!X!Y.! 
I !X! 
!:X! X! 
! ! X! 
! ! X! 
!X! X! 
! !X! 

~.157 .000 
1.S5~.000 
1.100.000 

UlUOO 

1.m.ooo 
11.370.000 

1.341.000 
z.m.ooo 
l. 130.000 
1.0~0.000 

?50.000 
900.000 

l.m.ooo 
2.iE3.000 
1.m.ooo 

m.ooo 
900. DDD 

1.400.000 
1.100.000 
1.013.000 
1.15i.DDO 

1.!50.000 
1. 757.000 
I.JSi.DDD 

400.000 
m.ooo 

1.047. 000 
1.400.000 

m.ooo 
m.ooo 
775.000 

UDO.DDD 
;oo. ooo 

1.215.000 

1.!50.000 I 

5.107.000 
1.5DUOO 

I. 4öD. DDD 

1.300. 000 

2.!55. 000 
8DUOD 
540.000 

1.5Ji.DDD 
!9!.000 
BDUDD 

1.105.000 
1.900.000 

\.900. 000 
E5t.ODD 

i.lDD. 000 
700.000 
ElD. DDD 

i.lOO.ODD 
1.000.000 

5.157.000 
I.JOUOO 

m.ooo 

400. DDO 

W.DOD 

m.ooo 
500.000 

3. 91 t.DOD 
1.7C3.DDD 

5DUOO 

500.000 
300. DDD 

1.500,Doo" 
2.36i.OOO 

ze;. 000 

100.000 
2Sö. 000 

100. DDO 
2.943.000 
2.500.000 

5Sl.DDD 

1.m.ooo 
!SE.ODO 
JDO.DDO 

I.IDUOD 
1.100. 000 

815.000 

~5~.000 
z.m.ooo 
5.540.000 

1. 000. DDD 
1\.lJD. 000 

fS5.000 
z.m.ooo 
2. i30.000 
UlO.ODO 

m.ooo 
900. DDD 

I.!ES.DOD 
93.000 

9DUDD 

UDO. DDD 
700.000 

1.713.000 
1.257.000 

<50.000 
~00.000 

1.796.000 
IOUDD 
191.000 

1.047. DDD 
UDD.DDD 

250.000 
IDD.DDD 
ii5.000 

UDO .DDD 
50UDO 

i .215.000 

1.750.000 
2.2&COOO 

1.(50.000 

1.300.000 

1.!5!.000 
801. DDO 
540.000 

. 100.000 

100.000 

1.900. 000 
10.000 

i.lDD. DDO 
700.000 
SlD. 000 

1.400. 000 
1.000.000 

259.000 
1.700.000 

EDO. DDO 

BDO. DDD 
980.000 
150.000 

1.300. 000 

1.300. 000 

IDUDD 

52.000 
700.000 

100. DDD 
öDD .000 
900. DOD 
100.000 

m.DDO 
4DUDO 
Ei7.DDO 
IDO.DDD 
109.000 
100.000 

250. 000 
IDO.DDD 

BDUDD 
400.DOD 

SOO.DDD 
100.000 

500.000 

I.DDD. DDD 
I 00. ODD 

100.000 

700.000 

10.000 

m.ooo 
900.000 

230.000 
500.000 

280.000 

490.000 

310.000 
1.330.000 

1.000.000 

300.000 

450.000 
280.000 

1.300.000 
105.000 
100.000 

700.000 
1.8"20.000 

500.000 

85.000 
70.000 

1.7DO.DDD 
100.000 
190.000 
300.000 

240.000 
160.000 

500.000 
7DD.DDD 

400.000 
100.000 
20.000 

800.000 

400.000 
360.000 

15.000 
10.000 

150.000 

40.000 
580.000 

80.000 

100.000 
1.500, 000 I I '----'-------------1-1 ,1_ --- ____ , ____ , ____ ----

: ':: Stru~turhilfer • .:Bnaht.e 

4 



l i d. l 
Nr. lir. 

Schleswig-Holsteinischer Landtag- !2. Wahlperiode 

S:Str,ßeno2u 
f::Raowegeoav 

i i -~Baukosten ~~rt-itCie~t. ~enötict 
i~iP.inicht fort- blS 1Seg .c:o 1~9C 
!~!'!geschrieben 
111 DM 0~ 0~ 

' ' ' 

Drucksache 12/914 

A 1 ter 
Anse ~z 

1!90 

Oi 

heuer 
Ansatz· 

1990 

OH 

----------------,-;-;---- -------- ----- ----
q!5! I 0 

·-- -- ----------------'-'-'---- --'-------- ---------1 I I I 

i:105 

I 106 

107 

I 08 
I OS 
110 
III 
1 i 2 

:-'1 i 3 
114 

1 15 
1H 

117 
118 
119 
i 10 
111 
122 
123 
124 

125 

116 

111 

i 18 
! : j 29 
! 130 
!:131 
! 132 
! i 33 

j 34 
j 25 
136 
137 
138 
i 29 

! 
(:140 

141 
U1 
10 
144 

, ! U5 
! 14ö 

Hi 
U8 
HS 
150 
151 
152 

111 

111 

115 
116 
120 
ZZ2 
211 
225 
L2B 

123 
23~ 

23~ 
2~ 1 
w 
247 
25! 
254 
255 
2~9 

m 
159 

Ortsla~e BLiiS/Feht. o~arkt./Breite Strlße) I I I 

mll Reoweg !l!l! 1.116.000 
J.L!sbat• oer l:reuzuno r.it oer B 202 ! ! 1 
lP.astorler t.reuz),iosten.antei_l Land !l!X! 2.8~LDDO 
Gboersoorf ~ Hbnnoorf 1111 Raaweg ! 1 ! 
e1nschl. belder ürtsla2~n !X!X! 
R:owes ~o;ooo;f ~ ~lt~oun/Ä~rum ! !1.! 
R.aoweg ~eusi.adt- J.ltenkret~pe 1 !X! 
Kaol!'eg HalideiDe- töthel ! !X! 
Ortsla9e Stc.oelfeld mit Radweg !X!X! 
Ortsia~e Steliau ~nt Raaweg !X! X! 
On.siape Bünnin~stedt-Dorf !X! t 

2.275.000 
1. 000.000 

400.000 
1.500.000 

!90.000 
1.000.000 
1.700.000 

on.siage käieni.e fEut1ne~ StreBe) m'lit 1 ! ! 
f;aowe9 u. iieuoau S:hwen:1neoriJ::t.e \L 56) !r!X! C2~0.000 
t.~euzung r1it 1: 97 und K 23 (!essel in tistiorf !7.! ! 314.000 
Raoto:teB ~altenkirc:hen: S::hwalieiC: r.it &riJ:t.e ! ! ! 
und A~soau 1n te:lt.enkw:nen !X!X! 
Radto:teg Alveslohe- Ellerau ! !X! 
Radwe~ B 202 (2iea~lhol) - iönning ! !~! 
FrbnlD- Frbruohol mit Radto:teg !X!X! 
Raoto:teg in oer Ortshpe iarp ! !X! 
~a1r.ennof- -Dennhöft ~it Radr:ea !X! X! 
Uehnh5H- Lenmknen (t 19) rd RaGweg q·.!r! 
Un.sia~e OstenOnfeld r.it 1/eub.au 'rrehr~ubriic~e !X! ! 

1.190.000 
1.000. 000 

ii~.000 
610.000 
600.000 

UOO.OOO 
1.511.000 
1.313.000 

B1e~au - Emkendorf llit Rati'r:'eg ! 1 ! 
(tcster.anun ces LanOes) !X!Y.! 2.000.000 
Onsiape Ell~enoori - jäperberg mit Raciweg ! 1 1 

(tcsur.ane1l C!S l.ances) !X!X! 2.200.000 
jatleroerg- Sa11endDrf {l H5) mit Radto:tes ! ! 1 

(tÖstenanteil 02s lan~es) !X!X! 1.200.000 
S~i.Jenoorf (l H5) - l_odenciorf rdt RaDweg ! ! ! 
(tcstenantell ces lanaes) !X!Y.! 2.E25.DDO 
Raaweg von ae; L 153 b1s nc::h Hav:toft ! !Y.! 1.3~2.000 
R2aweg !iave::o7t- Bök1und 1 !!! 2.250.000 
u·~str!!p- B 199 (Huni:Dr.arup) r1it RaDweg !J.!X! 1.450.000 
R20I'!E~ Lan9baliig- W1naerett ! !Y.! 2.~S2.000 
E _:~S.(f.)e~oim) ~ rtor:.snöfi. r.it RaDweg !X!X! 1.680.000 
S:::nl:inru:r: l1nü2UTi1S !Y.! ~ ncoou 
O~:siag:- !o!ölln (BuDDIIBi We~) i1ii Rad'l!eS !X!J.! 2.&50.00{' 

I 00.000 

ISO. 000 

700.000 

1.400.000 

1.511.000 
110.000 

m.ooo 
soo. 000 

10UOO 

LBi .ilOO 

z:.Q 

267 
207 
168 
2i0 
2i7 
1El 
161 
181 
198 
30i 
306 
308 

Hö1)n- Lemr.~ati~~Raciweg u.Yerorüterung !X!X! 2.200.000 1 

Vsr1eouno os1 B1umen~nal !X! ! Z.t5E.ODD 1 2.00.000 
E 75 (l:i~inmühien) - F'fin11st.bero ilit F;aDwec l}'.!~! 1.H4.000 1 i.OCOOD 
Oitsla~e;Pfln~stoerg udt Kaoweg~ ~ !r.!X! SOO.OOD ! 
ürtsiageiHaoeiilFSCnen mit Raaweg !J.!Y.! öe5.000 ! oe;.OOO 

' _ ! I ! I 
Restabwlck~ung von im StraBenbauplan nicht m~hr jenthaltener if'laBnahmen 
keue B.eum~Snahaeb ! ! ! 

! ! ! 
15 R2dweg iHP- Wanderuo ! !X! 
21 Ons)a9e -s~erup ~lt r.~o~eg !Y.!X! 
22 Ortslage Sorup m1t Raaweg !X! X! 
35 Ra~weg Hoh~- Honenne1oe- Hohenknp ! !1.! 
~2 F:aoweg kar1entnal- L 44 ! !X! 
~~ RaDweg Saversliorl- Malente ! !X! 
67 OrtsLage Sroetarrie tJ1t.Rao~·eg !r.!J.! 
Bö Raoweg Uxbiill - Riilis:n2u ! !Y.! 
97 Veriegung inmensiel/Peiiworr. !X! ! 

1U Racii'!SS ~r1st- &ekel r.it Briici:e 1 !X! 
125 R2al'!en 1fl lier ür'tsi•o: s~~,',s·.=~~ I !VI 

11 1 ' • •• · .A. 
~ f:ali11e~ r.rixum- 1]i·.•.r"sum 1 1v1 

190' ' • • 

1.1t1.000 
1.100. 000 ! 
2.AOD.DDO !. 
1.050.000 ! 

1.000.000 ! 
800.000 ! . 

1.100.000 ' 
500.000 ! 
i50.000 ! 

1.7 31.000 
i7D. 000 
580.000 
600.000 

1.01!.000 

1.m.ooo 

1.115.000 
1.000.000 

400. 000 
1.500. 000 

190.000 
1.000.000 

300.000 

1.61!.000 
104.000 

I. :55.000 
100.000 
m.ooo 
510.000 
500.000 

1.500. 000 
1.511.000 
l.lZJ.OOD 

3.000.000 

1.100.000 

1.100. 000 

1.m.ooo 
1.342. 000 
3.350.000 
1.m.ooo 
2.2:2.000 
1.680. OOD 

411.000 
z.esc.ooo 
1.100. 000 

6i1.000 

900.000 

I.ZSZ.OOO 
1.100. 000 
1.400.000 
1.050. 000 
1.000.000 

800.000 
1.100.000 

500.000 
750.000 

1.731.000 
i10. 000 
580.000 
600. ooo 

700.000 

1.500. 000 

170.000 

190.000 380.000 

300.000 2. 600.000 

35.000 

100.000 
iOO. 000 

100.000 ! 
700.000 ' 
40C. 000 

500.000 

- ' 
I 

510.000 
540.000 

50.000 
700.000 

1.500.000 

100.000 

500.000 300.000 

361.000 1:500.000 

600.000 550.000 

100.000 
500.000 405.000 

100.000 

400.000 
100.000 
100.000 
300.000 
400.000 

11n. 000 

500.000 

30.000 

30.000 

1 .000.000 

100.000 

100.000 
10.000 

150.000 

300.000 

300.000 
1 

Ojtsiage f:atekau rlit Radwes !X!Y.! 

---- ----------------' ! :----------------:----

::: Strur.tu~hiifeilaBnahr.e 
~) vgl. Ha~snaltsverr1erk 

'301.!3!.000 E3.51l.OOO 11E.Oi1.000 55.705.000' 52.000.000 
' i ---------------
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